

30 мая на базе ЮУрФРРБ состоялась товарищеская встреча по спортивному ножевому бою.

Участники: ШНБ"Толпар", клуб "Золотой Сокол", клуб ножевого боя ЮУрГУ, ЮУрФРРБ

Благодарим коллег за то, что откликнулись и приняли участие в данном мероприятии!

Отдельное спасибо руководителям и представителям школ Гришину Владиславу (ШНБ "Толпар"), Агапову Никите (клуб НБ ЮУрГУ), Петрову Евгению (клуб "Золотой Сокол") за содействие в проведении!

Благодаря вашему участию предполагавшаяся рабочая встреча, неожиданно для организаторов, прошла практически на уровне Турнира.

В связи с тем, что желающих померяться силами было немало, к сожалению, пришлось ограничить количество бойцов, допущенных до участия во встрече (не позволяя запланированный 3-х часовой формат мероприятия).



Победителям вручили грамоты за звание победителей (квитанции, грамоты, сертификаты, дипломы)



Желаем всем удачи и до новых встреч!

[ФОТО](#)